

连续三年“牵手”WTA 横琴人寿迎高速发展期



横琴人寿联席总裁黄志伟接受记者专访

文/图 何叶舟

日前,由中国网球协会及珠海市人民政府联合主办、华发集团承办、横琴人寿保险有限公司独家冠名的“2019横琴人寿珠海WTA超级精英赛”在中国·珠海横琴国际网球中心举行。横琴人寿作为独家冠名商,不仅为大赛提供了资金赞助等多方面的支持,更为赛事的顺利进行提供了最坚实的保险保障。日前,横琴人寿联席总裁黄志伟接受记者专访时表示,目前横琴人寿已经开发了第一款跨境意外险,已经有实际的收单和出单,跨境创新是未来的一个发展方向。

WTA超级精英赛进行“三连冠”,一方面是因为珠海WTA是中国WTA三大顶级赛事之一,横琴人寿诞生在珠海,希望能够为家乡、为家乡的体育事业提供一些力所能及的帮助;另一方面,则是因为网球运动讲究力量与速度兼济,传递不断拼搏、追求卓越的体育精神,与横琴人寿所秉承的创新创业精神不谋而合,双方的合作也就顺理成章。

黄志伟强调:“作为一家保险公司,横琴人寿始终认为运动是守护健康的第一道保险,所以自公司成立以来就积极参与体育事业,鼓励每个人、每个家庭都

要保持锻炼和运动,塑造健康体魄,冠名珠海WTA超级精英赛不仅能够达到这样的目的,还能提高品牌曝光率和口碑,提升珠海城市国际影响力,起到多方共赢的效果,对企业、对行业、对国家、对社会都能够产生巨大的价值,这是对健康中国战略的深度践行,也是优质企业理应承担的社会责任。”

三年来如何保持迅速发展?

事实上,作为一家刚刚度过三周岁“生日”的保险行业新兴企业,同时也是横琴自贸区第一

家全国性寿险法人企业,横琴人寿之所以能够快速发展、快速壮大,正是得益于其与时俱进的创新理念和创新精神。

黄志伟表示,在董事长兰亚东的领导下,横琴人寿的创新理念就是“不惧改变,以变应万变”。以此为基础,横琴人寿做了三项业内创举:一是洞察到国内市场存在家庭整体保障缺口,在行业内率先推出“家庭账户”,为用户提供完善的一站式健康、财富和家庭保障管理服务,用户可以通过一个账户管理全家保障;二是在今年6月份与“i-Home”智能管理平台战略合作,为家庭账户提供支持,用户通过iHome平台,花费10秒钟点选7个问题就可获得风险评估报告,还可以拍照上传对现有家庭保单进行分析,同时为用户筛选和推荐最适合的保险产品,随着平台的完善未来还能提供健康管理、品质生活、亲子教育、财富管理等方面的价值服务;三是提出区别于传统保险公司的“混合型前端”概念以适应未来组织边界模糊化的发展的2.0时代之后,当前保险行业已经开始进入商业模式多元化、产品和服务以用户为中心的3.0时代,这将会是保险行业的大变革时期,也是横琴人寿的机遇期。

黄志伟介绍,横琴人寿当

前已开设20家分支机构,业务覆盖珠海、江门、广州、东莞、佛山、中山、惠州、深圳、梅州、汕头、南京等地,从2019年起,在深耕广东市场的基础上,横琴人寿开始布局长三角、环渤海地区,而为了实现“百年老店”的目标,横琴人寿不仅注重业务和服务的创新,更是将企业的日常经营与社会事业、公益事业紧密结合起来,除了冠名珠海WTA,横琴人寿还赞助了首届横琴马拉松比赛,为参赛运动员、工作人员及赛事提供保险保障,此外还积极响应国家“精准扶贫”,“将扶贫与扶志、扶智相结合”的号召,推出了“小红花,未来+”公益救助项目,针对贫困儿童进行救助。

黄志伟表示:“目前,横琴人寿整体发展符合预期,市场业绩、规模体量持续提升,在机构铺设、队伍锻炼、信息系统建设等方面的进步也都比较快,未来态势发展良好。”

黄志伟表示,作为大湾区的保险公司,跨境业务是横琴人寿另外一个创新方向。

“我们实际上在国家相关部门支持下,我们拿到了跨境保险所有的许可。我们今年已经开发了第一款跨境意外险,就是外币保单,目前已经有实际的收单和出单。下一步我们会结合粤港澳大湾区民众的实际需要,因为大家有往来的需要,根据在不同地域工作的需求,以及就医就诊服务的需求等,我们会对跨境保单从服务作为切入点来展开工作。同时,我们也会跟香港和澳门同行一起,争取用联合开发产品的方式来解决不同地域大家的需求,我们会在这方面有一些尝试,目前已经有一些准备了,到时候请大家支持。”黄志伟说。

此前,横琴人寿董事长兰亚东在面对媒体时曾表示,在经历过狂飙突进、野蛮生长的1.0时代和业务结构单一、渠道多元化发展的2.0时代之后,当前保险行业已经开始进入商业模式多元化、产品和服务以用户为中心的3.0时代,这将会是保险行业的大变革时期,也是横琴人寿的机遇期。

据黄志伟介绍,横琴人寿当日前已开设20家分支机构,业务覆盖珠海、江门、广州、东莞、佛山、中山、惠州、深圳、梅州、汕头、南京等地,从2019年起,在深耕广东市场的基础上,横琴人寿开始布局长三角、环渤海地区,而为了实现“百年老店”的目标,横琴人寿不仅注重业务和服务的创新,更是将企业的日常经营与社会事业、公益事业紧密结合起来,除了冠名珠海WTA,横琴人寿还赞助了首届横琴马拉松比赛,为参赛运动员、工作人员及赛事提供保险保障,此外还积极响应国家“精准扶贫”,“将扶贫与扶志、扶智相结合”的号召,推出了“小红花,未来+”公益救助项目,针对贫困儿童进行救助。

黄志伟表示:“目前,横琴人寿整体发展符合预期,市场业绩、规模体量持续提升,在机构铺设、队伍锻炼、信息系统建设等方面的进步也都比较快,未来态势发展良好。”

珠海高栏海关对进口铁矿实施“先放后检” 平均通关时间缩减六成



海关监管放铁矿砂

羊城晚报记者钱瑜、通讯员黄聪摄影报道:10月24日,拱北海关对外发布,拱北海关下属的高栏海关深化进口矿产品“先放后检”监管模式改革取得扎实成效。今年以来截至10月24日,已对175批次共857.8万吨进口铁矿实施了“先放后检”监管模式,平均通关时间缩减60%,压缩为4.1天,为企业节约堆场费用约6000万人民币。

珠海高栏港口岸是珠江西岸最大的铁矿石进口港之一,进口铁矿石种类较多且数量较大,传统进口矿石检验模式需在完成现

场检验检疫、实验室检测、综合评定及签发证书环节后,才根据评定结果确认是否允许提高海关监管作业场所,整个流程走下来,整体通关时间较长。根据海关总署统一部署,自2018年8月起,高栏海关对进口铁矿产品实施“先放后检”新模式,即只需要完成现场检验检疫工作并符合要求后,企业就可把货物提高海关监管作业场所,企业货物提高后,海关再实施实验室检测、综合评定及签发证书,将耗时较长的实验室检测与通关放行由“串联”转“并联”,通关时间大幅压缩。

通关时间压缩意味着资金的节省,“先放后检”模式实施以来,进口铁矿抵港后通关效率大幅提高,既为企业节省了码头堆存费、滞港费、搬倒费,又减轻了库存压力,提高了资金的周转速度,使企业有更多的资金用以投入到技术设备的升级、生产工艺的完善、产能的扩大和市场的拓展。

创业板迎来多项利好 或开启十年上行周期

近日,由天弘基金主办的“创业板”创业板投资机会展望交流会在深举行,与会嘉宾围绕“创业板投资机遇”“创业板ETF管理”及“个人投资者参与创业板投资”等热点问题进行了深入探讨。

中信建投丁鲁明表示,未来

创业板将开启十年上行周期,年内或创出新高。天弘基金量化投资部总经理杨超认为,对于普通投资者而言,创业板尤其是科技类公司的选股难度极大,低成本的创业板ETF可成为投资创业板的理性选择。

工商银行珠海、横琴分行推动 主题教育与生产经营深度融合

第二阶段主题教育启动以来,工商银行珠海、横琴分行坚持主题教育与生产经营融合,有效抓好第二阶段主题教育,严格落实学习教育机制,推进主题教育扎实深入开展。

注重规划,系统细致推动。工商银行珠海、横琴分行对学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施,每一项都制定了具体、详细的工作计划,并建立挂钩式责任到人、联动式信息传递、交叉式整改落实等工作机制,确保工作推进扎实有效。班子成员带头发挥示范引领作用,坚持原原本本学、支部书记轮训学、线上线下结合学等形式,深化学习教育、明确调研方向、确定调研主题、制定督导机制,推动调查研究走向深入;采取多种方式广泛征求意见,认真检视反思,对照列出的八项专项整治、调研中发现的问题以及从基层征集的建议,逐

项制定整改方案;注重扩大参与度,增强主题教育对员工群众的吸引力、感染力。

注重提升服务效能,推动主题教育与经营转型、客户服务深度融合。围绕破解党建与业务“两张皮”问题,聚焦在推动大湾区建设、改善内地居民在港澳留学生活及港澳居民在粤服务体验等重点难点工作深化整改落实,努力提供一体化、便捷化的金融服务,针对港澳留学客户群体跨境汇款业务流程繁琐、到账时间滞后等问题,推出了大湾区“留学通”产品组合方案,实现学费、日常生活费汇款7×24办理,到账实时跟踪;针对港澳居民办理核实证件有关业务排队等候时间长的问题,升级智能识别非居民证件版本,使港澳居民开卡业务办理时间缩短75%,更好地践行金融为民、金融利民、金融惠民、金融安民的工作方针。

公

告

新会公安交警部门前期在执法中依法查扣一批机动车辆,现敦促下列机动车车主在2020年1月24日前到江门市新会区畅安交通服务中心接受处理。本公告自发出之日起三个月内仍不前来接受处理的,由公安机关交通管理部门依照

《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条进行处理。现将暂扣的机动车公布如下:

粤J797N0 粤JY7816 粤JY7862 粤JY9790 粤J15572 粤JKF468 粤J90547 粤JK486U 粤JN0H31 前牌984D0 粤JD327 粤JT606S
粤JU329L 粤JK7A67 粤J7GB87 粤J6H74T 粤JEL293 粤JWV175 粤JU0518 粤JU707 粤J514N 粤R8NN95 粤J4GK89
粤CGH228 粤JE5M30 粤J73S45 粤JP7G35 粤JDC266 粤JWV188 粤JA842 粤N17221 粤J22G80 粤JK486U 粤AMS062 粤JU331L
桂RLS975 粤J983CS 粤JDC953 粤J391M 粤J443N9 粤J552J 粤JEP387 粤J22J37 粤J00S18 粤J9D03
粤JGJ339 粤JY5F06 粤JKN316 粤JP0G16 粤JWV122 粤J178UN 粤J83U20 粤J0207 粤J4F948 粤AMS062 粤J104UM 粤JU280
粤JL562Q 粤J721FZ 粤JY756 粤JJ6Y69 粤JA710 粤J07207 粤J4F948 粤AMS062 粤J104UM 粤JU280 粤J588 粤JV531 粤JCA600
粤J0V777 粤J461JG 粤JG8W43 粤J4D61B 粤JYVY670 粤JN6F22 粤J4S82 粤HT297 粤JBB888 粤J5X68
粤J702EM 粤J749Q1 粤J959R 粤JZ4X00 粤J59J01 粤J7D293 粤J8203C 粤J9343 粤J533H 粤JU514N 粤JU331L
粤J04BD 粤J066J 粤J20K39 粤J416E 粤J637R 粤JWV173 粤J823N 粤JML127
粤JGK920 粤JCT050 粤J035TD 粤桂R3995 粤J658KS 粤JWS365 粤AP0292 粤JCA600
粤J661FE 粤SL7959 粤J22573 湘M3W346 粤JWP350 粤JU680 粤J104UM 粤J70999
粤JU129S 粤JY38F 粤D43100 粤JPT727 粤JY145P 粤J1677 粤J588 粤J606S
粤J048GN 粤J177UD 粤JU5U71 粤JL533B 粤J023B 粤JWD918 粤J86K62 粤J4GK89
粤JD754X 粤J471TJ 粤JVS593 粤K083OC 粤J9343 粤JD533H 粤JU514N 粤JU331L
粤J082MR 粤JP020 粤JU7493 粤K150L0B 粤J418R 粤JVL086 粤J28Q00 粤J90D03
粤J6K830 粤J2027 粤JF915J 粤J850UB 粤J2AE07 粤JV4W58 粤JV531 粤J25X68
粤JXB856 粤J059LN 粤J542H 粤J757YH 粤JG829 粤J9T60 粤J3629E 粤JEY951

另有无号牌二三轮摩托车 助力车、
电池车、人力车共217辆

特此公告。

江门市公安局新会分局交通警察大队
二〇一九年十月二十五日

2019中国量产车性能大

赛(CCPC)第二站结束

MAZDA CX-5
继续领跑

10月16日-19日,2019中国量产车性能大赛(CCPC)第二站“高原之战”在云南昆明举行。长安马自达“新感官驾控 SUV”MAZDA CX-5 (2WD 2.0L版本)与30余家主流汽车品牌产品同台竞技。

凭借超越同级的综合优势,CX-5力压群雄,继续领跑紧凑型 SUV 组(18万级)销量。这是继 2019CCPC 新疆克拉玛依“高温之战”首战告捷之后,MAZDA CX-5 获得的第二座 2019CCPC 综合冠军奖杯。据悉,2019CCPC“高寒之战”将于 12 月在内蒙古牙克石拉开帷幕。

对此,横琴人寿联席总裁黄志伟表示,之所以愿意对珠海

好丽友薯愿真系列 新品清新上市

有近三分之二的被访者表示,新品“口味浓郁,清新纯正”“口感酥脆,程度适中”“口感有层次,入口即化”。良好的测试表现让公司对新品成功上市充满信心。

近年来,90后、00后日渐成为薯片市场的消费主力军,“轻食主义”亦逐渐流行。此次好丽友推出薯愿·真系列产品,正是迎合了年轻轻消费群体对健康、轻食以及精致生活的追求。业内人士表示,好丽友此举意在深耕产品差异化优势,丰富薯愿产品种类,强化薯愿作为非油炸薯片市场的创立及领导者地位,从而进一步提升品牌整体表现。

三年来如何保持迅速发展?

事实上,作为一家刚刚度过三周岁“生日”的保险行业新兴企业,同时也是横琴自贸区第一

家全国性寿险法人企业,横琴人寿之所以能够快速发展、快速壮大,正是得益于其与时俱进的创新理念和创新精神。

黄志伟表示,作为大湾区的保险公司,跨境业务是横琴人寿另外一个创新方向。

“我们实际上在国家相关部门支持下,我们拿到了跨境保险所有的许可。我们今年已经开发了第一款跨境意外险,就是外币保单,目前已经有实际的收单和出单。下一步我们会结合粤港澳大湾区民众的实际需要,因为大家有往来的需要,根据在不同地域工作的需求,以及就医就诊服务的需求等,我们会对跨境保单从服务作为切入点来展开工作。同时,我们也会跟香港和澳门同行一起,争取用联合开发产品的方式来解决不同地域大家的需求,我们会在这方面有一些尝试,目前已经有一些准备了,到时候请大家支持。”黄志伟说。

此前,横琴人寿董事长兰亚东

在面对媒体时曾表示,在经历过狂飙突进、野蛮生长的1.0时代和业务结构单一、渠道多元化发展的2.0时代之后,当前保险行业已经开始进入商业模式多元化、产品和服务以用户为中心的3.0时代,这将会是保险行业的大变革时期,也是横琴人寿的机遇期。

据黄志伟介绍,横琴人寿当

前已开设20家分支机构,业务

覆盖珠海、江门、广州、东莞、佛

山、中山、惠州、深圳、梅

州、汕头、南京等地,从2019年起,在

深耕广东市场的基础上,横琴人

寿开始布局长三角、环渤海地

区,而为了实现“百年老店”的

目标,横琴人寿不仅注重业务

和服务的创新,更是将企业的日常经

营与社会事业、公益事业紧密结

合,在业内率先推出“i-Home”智

能管理平台,为客户提供“轻食

科技+健康管理”服务。

召开第一次债权人会议的时

间、地点及需携带的资料,届时由管

理人另行通知。

特此公告

2019年10月19日

江门市志升环保科技有限公司
2019年10月19日

新会区人民法院

2019年10月19日

新会区人民法院

2019年10月19日

新会区人民法院

2019年10月19日